
SNB Serviciul de informare si instruire a apicultorilor “Apicultura- pasiune si afacere: tehnologiile noi 
in ajutorul apicultorului” 

Biblioteca Publica Raionala Edineț 

Februarie 2015- Februarie 2016 

Solicitanții serviciului: Apicultorii din raionul Edineț;  

Grupul țintă pentru care este dezvoltat serviciul: Apicultorii din raion;  

Scopul serviciului: Dezvoltarea competențelor apicultorilor și începătorilor  

din acest domeniu prin  informare, instruire, comunicare,schimb de 

experiență. 

Descrierea succintă a serviciului: 

Serviciul este adresat apicultorilor, care fiind foarte ocupați, nu pot beneficia de  traininguri sau 

consultații în centre private specializate. Astfel, în zilele cînd apicultorii nu lucrează în prisacă, vin la 

bibliotecă, unde  se organizează instruiri în domeniul tehnologiilor informaționale.  Pe lîngă  instruirile IT  

participanții discută diferite întrebări legate de apicultură. Pentru fiecare ședință este dezvoltat un plan 

de activitate și un suport informațional. Participanții  realizează discuții, schimb de experiență, dezbateri 

referitoare la subiectele abordate în cadrul ședințelor. 

Beneficiari direcți ai serviciului în anul 2015: Apicultorii din raion 

Parteneri:  APL, Asociația Națională a Apicultorilor 

Resurse necesare pentru implementarea serviciului: 

• Umane:  4 bibliotecari, un voluntar din partea grupului. 

• Informaționale: Utilizarea  computerului și a internetului, seturi informaționale pentru 

apicultori, colecții cu site-uri cu tematici apicole. 

• Fizice: Spațiu, mobilier, echipament ( calculatoare, proiector, ecran, aparat foto). 

• Financiare pentru:  

o Achiziționarea echipamentului: din contul programului Novateca; 

o Funcționarea internetului:   …..       din partea APL; 

o Achiziționarea mobilierului:    …..      din partea APL; 

o Valoarea muncii depuse de bibliotecari și voluntar: 20lei/h.  

Informații mai detaliate referitoare la acest serviciu pot fi găsite pe: 

https://www.facebook.com/bibliotecaedinet.raionuledinet 


